阳泉市住房公积金网上营业厅单位用户协议
	



	阳泉市住房公积金网站是阳泉市政府门户网站，是本市住房公积金政务公开、业务办理、业务咨询的网上信息、业务和互动平台。本协议适用于阳泉市住房公积金网上营业厅单位用户。若单位使用阳泉市住房公积金网提供的在线业务服务，必须以阳泉市住房公积金网接受的方式同意本协议。
一、 接受服务
（一）本协议内容包括协议正文及所有网上业务大厅已经发布的或将来可能发布的各类规则。所有规则为协议不可分割的一部分，与协议正文具有同等法律效力。当您接受阳泉市住房公积金网的服务时，您已阅读、知晓本协议内容并予以同意。 用户在使用网上业务大厅提供的各项服务的同时，承诺接受并遵守各项相关规则的规定。
（二）本协议在必要时将进行更新，每次改动都会在阳泉市住房公积金网站发布，并立即生效。您可以访问阳泉市住房公积金网站获得最新文本。
（三）如果您拒绝接受新的协议，您必须放弃使用阳泉市住房公积金网提供的服务；若您继续使用阳泉市住房公积金网提供的服务，则表明您接受新的协议。
（四）用户确认本协议后，本协议即在用户和阳泉市住房公积金管理中心之间产生法律效力。请用户务必在注册申请之前认真阅读全部服务协议内容，如有任何疑问，可向网上业务大厅或阳泉市住房公积金管理中心办公窗口咨询。无论用户事实上是否在注册之前认真阅读了本协议，只要用户点击协议正本下方的“确认”按钮或在阳泉市住房公积金管理中心办公窗口书面申请成为单位用户并按照网上业务大厅注册程序成功注册为用户，用户的行为仍然表示其同意并签署了本协议。
二、 服务对象
（一）在阳泉市住房公积金管理中心缴存住房公积金的单位及其他阳泉市公积金管理中心管理资金业务所涉及的单位，都可成为阳泉市住房公积金网的单位用户。
（二）用户在使用服务时必须遵守相关法规，阳泉市住房公积金网对用户使用服务所产生的纠纷不负法律责任。
三、 服务内容 
（一）向用户提供的具体服务内容由阳泉市住房公积金网及其运营商根据实际情况提供，例如政策及数据查询、住房公积金网上业务服务及其他相关服务或信息等。
（二）单位用户可以使用单位公积金网上业务系统办理阳泉市住房公积金管理中心相关部门审批后开放使用权限的相关业务。
四、 服务期限
阳泉市住房公积金网有权判定用户的行为是否符合本协议的要求，如果用户违背了本协议的规定，阳泉市住房公积金网有权决定取消该用户资格与服务或者采取其他阳泉市住房公积金网认为合适的措施。【在线业务如用户操作违反公积金业务规定，网站有权随时停止在线服务权限。】
五、 服务费用
阳泉市住房公积金网向单位用户提供的服务为免费服务。
 六、 服务变更、中断或终止
（一）如因系统维护或升级的需要而暂停网络服务，阳泉市住房公积金网将尽可能事先进行通告。
（二）发生下列任何一种情形，阳泉市住房公积金网有权随时中断或终止向用户提供本协议项下的网络服务而无需通知用户：
    1.用户提供的注册资料不真实；
    2.用户违反本协议中规定的使用规则。
    3.用户违反公积金业务规定的使用规则。
（三）如发生前述特殊情形，用户应当及时自行前往阳泉市住房公积金管理中心相关窗口办理具体业务，如因未及时办理造成的损失由用户自行承担。除前所述情形外，鉴于网络服务的特殊性，阳泉市住房公积金网保留在不可抗力及其他因素作用下变更、中断或终止部分或全部网络服务的权利。对于所有服务中断或终止而造成的任何损失，阳泉市住房公积金网无需对用户或任何第三方承担任何责任。
七、 使用规则
（一）用户在申请成为阳泉市住房公积金网用户时，必须提供准确的用户资料，如用户资料有任何变动，必须及时更新。
（二）用户单位通过银行网银或单位用户经办人手机验证两种方式均可以完成网上业务系统认证，然后再签约追加住房公积金网上营业厅系统。
（三）用户同意接受阳泉市住房公积金网不定期推送住房公积金相关信息。
八、 内容所有权
阳泉市住房公积金网定义的网络服务内容受版权、商标、标签和其它财产所有权法律的保护。所以，用户只能在阳泉市住房公积金网或其授权安装的客户端才能使用这些内容，而不能擅自复制、再造这些内容，或创造与内容有关的派生产品。
九、 争议解决
（一）本协议的订立、执行和解释及争议的解决均应适用中国法律。
（二）如双方就本协议内容或其执行发生任何争议，双方应友好协商解决；协商不成时，任何一方均有权向阳泉仲裁委员会申请仲裁。
本单位已仔细阅读上述协议，自愿申请成为阳泉市住房公积金网单位用户，并同意本协议。
甲方：
法定代表人（授权代理人）：
                                     年  月  日
乙方：阳泉市住房公积金管理中心
授权代理人：
                                     年   月  日
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